

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.141488/30-18
Београд, 07.05.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број ЦЈН/09/2017, за набавку услуге: “Геодетске услуге за потребе озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС”, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 9**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1

ПАРТИЈА 1.

У обрасцу структуре цена ставком 4 (четири) дефинисана је услуга - Израда пројекта парцелације/препарцелације са пројектом геодетског обележавања. Оквирна количина је 1 (један). У претходним одговорима на постављена питања као и у оквиру текста саме конкурсне документације дефинисали сте да израду неопходне подлоге (КТР-а) обезбеђује извршилац. Како нема посебно дефинисане ставке за израду катастарско-топографског плана, површина за коју је потребно израдити пројекат значајно фигурише у коначној цени самог пројекта. Постоји битна разлика у цени између пројекта за површину од 1ha и 500ha. Разлика у цени између наведених површина такође је значајна чак и када Наручилац обезбеђује геодетске подлоге. Из свега наведеног, молимо Вас да ближе дефинишете ставку 4. из обрасца структуре цена.

Одговор 1

Пројекат је потребно дефинисати за површину од оквирно 200ha.

Питање 2

Партија 4 – ТЦ Београд редни број 9

У партији 1 – Огранак ТЕНТ и у партији 2 – Огранак Костолац објекти преко 100м² су разврстани у три групе : до 400м² , од 400м² до 2000м² и преко 2000м² док у партији 4 – ТЦ Београд постоји само једна ставка – редни број 9 која покрива све објекте преко 100м².

Сматрамо да је неопходно у циљу реалног сагледавања задатка и формирања одговарајуће цене и у партији 4 – ТЦ Београд разврстати објекте у три категорије тј. три редна броја: до 400м² ,од 400м² до 2000м² и преко 2000м².

Одговор 2

Комисија Наручиоца ће изменити и допунити конкурсну документацију тако да ће позиција 9 тако да ће разврстати објекте у две категорије тј.: до 400м² ,од 400м² до 2000м².

Питање 3

Партија 4 – ТЦ Београд редни број 13 :

“Снимање фактичког стања на терену – снимање и израда ситуационог плана у R=1:500 .” јединица мере – комад!!!

Ова ставка је дефинитивно сувишна. Редни број 1 (снимање и израда катастарско-топографског плана) свакако обухвата снимање фактичког стања на терену. С друге стране и редни бројеви 8 и 9 садрже израду Елабората геодетских радова чији саставни део је геодетски снимак који такође подразумева снимање фактичког стања на терену. Ако Инвеститор ипак инсистира на овом редном броју онда свакако јединица мере не сме бити комад већ аг.

Одговор 3

Комисија Наручиоца ће изменити и допунити конкурсну документацију тако да ће јединица мере бити аг.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

